


TALLER SOBRE EL PODER PUBICO EN COLOMBIA

1. Las siguientes son funciones de la rama ejecutiva, menos:

Com»

Hacer cumplir las leyes.

Mantener el orden publico.

Recaudar impuestos para hacer uso de ellos.
Elaborar leyes.

2. ¢Quiénes son los encargados elaborar las leyes en Colombia?

Cow>

La rama ejecutiva
La rama judicial

La rama legislativa
La rama notarial

3. Los gobernadores hacen parte de...

oCow>

La rama ejecutiva
La rama judicial
La rama legislativa
La contraloria

4. ;Larama que se encarga de aplicar la ley en Colombia es?

ocOow>

La rama ejecutiva
La rama judicial

La rama legislativa
La rama notarial

5. La ley permite...

COow>»

Vivir en armonia y paz
Justificar las dictaduras
Estimular las guerras

La creacion de religiones

6. las entidades territoriales indigenas son entidades auténomas
esto quiere decir que:

A. crean su propia constitucion y leyes.

B. Gobernarse por autoridades propias.

C. administrar justicia segun sus necesidades.

D. acatar o no, los mandatos de la constitucion politica.
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7. los departamentos son las entidades territoriales mas
grandes. Para facilitar su gobierno y administracion estos:

A. se dividen en municipios.

B. dictan sus propias leyes.

C. nombran diputados.

D. generan sus propios recursos.

8. Observa el mapa conceptual y ubica sus integrantes y
funciones.

EL PODER PUBLICO
EN COLOMBIA

RAMA LEGISLATIVA RAMA EJECUTIVA RAMA JUDICIAL

Hacer cumplir las leyes alcaldes y gobernadores
Administrar la justicia jueces y tribunales

Hacer las leyes asamblea y concejo

DOCENTE; KAREN MACLAS

o ol o, i o A A e S N Bl W Wl Yani I e A B A A A - A B i e s i s s i A A A o, ik A o -
W R N N N N N N N N N N W T N T N NN NN NN TN W

b 4

W

b= B e B

Ty
=

3 o 3 % % 56 3

B

+
L

W X Ep 3 35

P A R
B B

v
e

el 55 3 X



